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Sres. Equipo Elite Gaming 
[bookmark: _GoBack]Como representante legal de [Nombre del Menor de Edad], tengo el placer de proporcionar mi consentimiento para que mi representado participe en el Campeonato de Videojuegos de Octubre , que se llevará a cabo en la Av. av. Veintimilla y Pablo Muñoz, Tulcán, Ecuador en el horario establecido en el sitio web de Elite Gaming. 
Por medio de este oficio, declaro que he leído y comprendido las condiciones establecidas para el evento, y que estoy de acuerdo en que mi representado participe bajo las condiciones mencionadas. Estoy consciente de que el evento será supervisado por personal capacitado y experimentado en el control y regulación de las actividades de los participantes, y que mi representado se portará de manera adecuada y respetuosa con terceros durante el evento.
Acepto que Elite Gaming tome fotografías y/o grabaciones de mi representado durante el evento, las cuales podrán ser utilizadas en publicaciones en redes sociales y materiales promocionales de la organización. También acepto que Elite Gaming no asumirá responsabilidad alguna en caso de accidentes, lesiones o pérdida de bienes que puedan ocurrir durante el evento, siempre y cuando se hayan adoptado medidas razonables para prevenir y controlar estos eventos.
Por el presente oficio, declaro que he leído y comprendido las condiciones anteriormente mencionadas, y que estoy de acuerdo con que mi representado participe en el Campeonato de Videojuegos de Elite Gaming Ecuador bajo las condiciones establecidas.
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